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Ref. Descripción PVP IVA Total Pág.

Nº 45 Paleta serrana Reserva Ibedul 29,28 2,93 32,21 20
Nº 46 Paleta serrana G. Reserva Guillén 33,61 3,36 36,97 20
Nº 47 Jamón Reserva S. Alcaraz 54,93 5,49 60,42 21
Nº 48 Paleta ibérica Julián del Águila 47,50 4,75 52,25 20
Nº 49 Paleta ibérica bellota Beher 135,10 13,51 148,61 20
Nº 50 Jamón Salamanca et verde
  Julián del Águila 112,62 13,51 196,67 21
Nº 51 Jamón etiqueta roja Beher  176,87 17,69 194,56 21
Nº 52 Jamón Beher et Negra  263,85 26,39 290,24 21
Nº 61 Paleta castañas Coren 44,95 4,50 49,45 20
Nº 62 Jamón ibérico de bellota 397,06 39,71 436,77 20

Ref. Descripción PVP IVA Total Pág.

Nº 18 Caja de madera 41,25 5,80 47,05 8
Nº 19 Caja de madera 43,82 6,59 50,41 8
Nº 20 Jamonera madera paleta ibérica 76,44 10,44 86,88 11
Nº 21 Jamonera madera p. ibérica bellota 158,34 20,16 178,50 11
Nº 22 Jamonera madera j. ibérico bellota 330,09 36,41 366,50 11
Nº 23 Estuche regalo 26,33 3,34 29,67 4
Nº 24 Estuche regalo 21,53 3,19 24,72 4
Nº 25 Estuche regalo 25,77 2,89 28,66 4
Nº 26 Estuche regalo 34,46 3,98 38,44 4
Nº  27 Caja madera 41,87 5,16 47,03 5
Nº  28 Caja madera 70,39 8,77 79,16 5
Nº 29 Sombrerera 63,05 9,20 72,25 7
Nº 30 Sombrerera 94,20 15,95 110,15 7
Nº  31 Bandeja madera olas 29,00 4,26 33,26 6
Nº  32 Bandeja madera storage 54,60 6,67 61,27 6
Nº 67 Caja de madera regalo cactus 35,78 6,30 42,08 9
Nº 68 Caja de madera regalo cactus 57,25 10,71 67,96 9
Nº 69 Caja de madera regalo plumas 58,45 9,10 67,55 9
Nº 70 Caja de madera regalo plumas 77,38 13,01 90,39 9
Nº 33 Cajón nogal alistonado 64,90 9,80 74,70 10
Nº 34 Cesta de mimbre 145,49 20,84 166,33 10
Nº 35 Baúl 143,14 23,44 166,58 12
Nº 36 Baúl 152,42 20,87 173,29 12
Nº 37 Baúl 298,06 41,82 339,88 13
Nº 38 Baúl 512,70 70,52 583,22 14

Ref. Descripción PVP IVA Total Pág.

Nº 53 Estuche aceite El Quinto D. Pedro 15,90 1,59 17,49 19
Nº 54 Estuche aceite Sahita 26,50 2,65 29,15 19
Nº 55 Estuche aceite Tuccioliva 20,45 2,05 22,50 19
Nº 56 Estuche aceite M. de Valdueza 31,65 3,17 34,82 19
Nº 57 Estuche plata aceite Tuccioliva 33,00 3,30 36,30 19
Nº 58 Estuche oro aceite Tuccioliva 33,00 3,30 36,30 19
Nº 59 Estuche aceite Valderrama 22,70 2,27 24,97 19
Nº 60 Estuche aceite M. Griñón 19,15 1,92 21,07 19

Ref. Descripción PVP IVA Total Pág.

Nº 39 Caja madera 3 botellas  29,97 6,29 36,26 15
Nº 40 Caja madera 6 botellas  38,07 7,99 46,06 15
Nº 41 Caja madera 3 botellas 19,89 4,18 24,07 15
Nº 42 Caja madera 6 botellas  33,44 7,02 40,46 15
Nº 43 Caja madera 3 botellas  44,00 9,24 53,24 15
Nº 44 Caja madera 6 botellas  125,41 26,34 151,75 15

Ref. Descripción PVP IVA Total Pág.

601  C. 6 Bot.Rioja Faustino R.Cr. 21,58 4,53 26,11 16
602  C. 3 Bot.Rioja Faustino Rivero 9,58 2,01 11,59 16
603  C.M.3 Bot.Rioja Arienzo M.R.Cr. 21,46 4,51 25,97 16
604  C.6 Bot.Rioja Arienzo M.R.Cr. 34,93 7,34 42,27 16
605  C.3 Bot.Rioja cr Personalizada 23,14 4,86 28,00 16
606  C.M.3 Bot.Rioja Viña Albina Rva 23,14 4,86 28,00 16
607  C.M.6 Bot.Rioja Viña Albina G.Rva 43,62 9,16 52,78 16
608  C.M.3 Bot.Rioja Puerta Vieja Cr. 18,76 3,94 22,70 16
609  C.M.6 Bot Rioja Puerta Vieja Cr. 34,92 7,33 42,25 16
610  C.M.6 Bot.Rioja Cune Cr. 34,97 7,34 42,31 16
611  C.M.6 Bot.Rioja Imperial Rva. 128,92 27,07 155,99 16
612  C.M.3 Bot.Rioja M.Murrieta Rva. 53,50 11,24 64,74 16
613  C.M.3 Bot.Rioja Dalmau Rva. 172,50 36,23 208,73 16
614  C.3 Bot.R.Duero Fuentespina Roble 15,98 3,36 19,34 17
615  C.6 Bot.R.Duero Fuentespina Roble 23,84 5,01 28,85 17
616  C.6 Bot.R.Duero Fuentespina Cr. 26,55 5,58 32,13 17
617  C.M.3 Bot.R.Duero Pago Capellanes 36,00 7,56 43,56 17
618  C.3 Bot.R.Duero Prios Cr. 28,40 5,96 34,36 17
619  C.6 Bot.R.Duero Prios Cr. 56,79 11,93 68,72 17
620  C.6 Bot.R.Duero Tarsus Rva. 58,50 12,29 70,79 17
621  C.6 Bot.R.Duero Pesquera Cr. 105,75 22,21 127,96 17
622  C.6 Bot.Rueda Marques de Riscal 37,79 7,94 45,73 17
623  C.6 Bot.R.Baixas Pazo de Barrantes 74,64 15,67 90,31 17
624  C.6 Bot.cava Codorniu Clasico 18,90 3,97 22,87 18
625  C.6 Bot cava Brut Barroco Freixenet 36,00 7,56 43,56 18
626  C.6 Bot.cava Parxet cuvee 21 27,90 5,86 33,76 18
627  C.M.3 Bot Juve y Camps Rva Familia 52,33 10,99 63,32 18
628  C.6 Bot Champagne Rose Martel 135,00 28,35 163,35 18
629  C.6 Bot Moet Chamdom  192,30 40,38 232,68 18
630  C.6 Bot Champagne Veuve Cliquot 225,65 47,39 273,04 18
631  C.6 Bot Champagne D. Perignon est 794,00 166,74 960,74 18

Ref. Descripción PVP IVA Total Pág.

Nº 1 Lote surtido  8,80 1,43 10,23 22
Nº 2 Lote surtido  14,79 2,31 17,10 23
Nº 3 Lote surtido  18,64 2,92 21,56 24
Nº 4 Lote surtido  24,31 3,66 27,97 25
Nº 5 Lote surtido  28,96 4,89 33,85 26
Nº 6 Lote surtido  33,14 5,61 38,75 27
Nº 7 Lote surtido  36,69 5,60 42,53 28
Nº 8 Lote surtido  43,75 7,55 51,30 29
Nº 9 Lote surtido  47,83 5,65 51,48 30
Nº 10 Lote surtido  47,36 8,16 55,52 31
Nº 11 Lote surtido  54,08 9,00 63,08 32
Nº 12 Lote surtido  60,00 9,20 69,20 33
Nº 13 Lote surtido con paleta 75,89 9,94 85,83 34
Nº 14 Lote surtido con paleta ibérica 93,73 12,13 105,86 35
Nº 15 Lote surtido con jamón reserva 109,02 14,76 123,78 36
Nº 16 Lote surtido con paleta s. jabugo 115,96 15,42 131,38 37
Nº 17 Lote surtido con paleta ib. bellota 156,93 21,78 178,71 38

Lotes surtidos

Cajas de madera, jamoneras madera y regalos

Cajas de vino, cava y champagne

Cajas de vino y cava composiciones

Paletas y  jamones

Aceites

LoLo
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08
Cajas de madera
y Jamoneros

04
Estuches
y Bandejas

Un año más como viene siendo habitual, hemos preparado una selección muy especial de lotes
y cestas de Navidad con la garantía de calidad que tradicionalmente venimos ofreciendo.
Muchas gracias por su confi anza.

índice

Cestas y Baúles
10

Cajas de Vino, Cava
y Champagne

15

Aceites
19

Jamones y Paletas
20

Lotes
22
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1 Queso puro de oveja curado mini 475 gr. aprox. CERRATO
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES Crianza
1 Tarro de mousse de foie gras 180 gr. MALVASÍA
1 Tarro de jalea de rosas 230 gr. PRISCA Gourmet
1 Estuche de cartón pequeño

Estuche regalo 23
1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. 

MANUEL GUILLÉN estuchado
1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. 

MANUEL GUILLÉN estuchado 
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja
 ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL Crianza 
1 Paté de setas con trufa blanca 85 gr. LA CUNA
1 Tarro de jalea de pétalos de rosas 30 gr.

PRISCA SEDUCTION
1 Estuche de cartón pequeño

Estuche regalo 24

1 Queso de oveja curado leche cruda 500 gr. HACIENDA ZORITA
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
1 Frasco de lomos de bonito del norte en aceite de oliva fto. 250
 P.N. 227 gr. ARROYABE
1 Tarro de mousse de foie gras 180 gr. MALVASÍA
1  Frasco de aceitunas verdes sabor anchoa P.N. 300 gr. COQUET
1 Estuche de cartón pequeño

Estuche regalo 25 Estuche regalo 26 (ecológico)

26’33€
P.V.P. IVA no incluido

25’77€
P.V.P. IVA no incluido

21’53€
P.V.P. IVA no incluido

34’46€
P.V.P. IVA no incluido

1  Cuña queso cabra ecológico 300 gr. estuchado EL QUINTO DE DON PEDRO
1 Botella de vino tinto D.O. Toro OUNO ecológico 
1 Botella de aceite de oliva virgen extra ecológico 500 ml. VALDEPORRES
1 Frasco de tomate frito con albahaca ecológico 240 gr. BIOTERRÁNEO
1 Frasco de mermelada frutos rojos bio 250 gr. PRISCA
1 Paté de aceituna verde 90 gr. BIO PRISCA
1  Frasco de bonito del norte ecológico en aceite de oliva RT-212

SERRATS
1 Estuche de cartón
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70’39€
P.V.P. IVA no incluido

2 Estuches de loncheados jamón ibérico de cebo 100 gr. JULIÁN DEL ÁGUILA
1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1 Queso de oveja curado (leche cruda) 500 gr. HACIENDA ZORITA
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Crianza
1 Frasco de espárragos P.N. 540 gr. 6/12 frutos VDA. DE GAROZ
1 Tarro de mousse de oca trufado al armagnac 100 gr. ZUBIA
1 Tarro de mousse de pato con boletus 100 gr. ZUBIA
1 Caja/bandeja de madera 3 botellas con tapa

Caja madera 27

41’87€
P.V.P. IVA no incluido

Caja madera 28
1 Lomo ibérico bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1 Queso de oveja curado (leche cruda) 500 gr. HACIENDA ZORITA
2 Loncheados de jamón ibérico de bellota 100 gr. JULIÁN DEL ÁGUILA
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva
1 Bloque de foie gras de pato 130 gr. LARNAUDIE
1 Caja/bandeja de madera 3 botellas con tapa
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1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1  Queso puro de oveja curado mini 475 gr. aprox. CERRATO
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja VIÑA REAL Crianza
1 Pack Navidad mermeladas selección para quesos y foies LA FAGEDA
1 Tarro de cristal “terrine aux cepes” 100 gr. LE PONT DU CANARD
1 Tarro de crema de foie 100 gr. ZUBIA
1 Tabla de madera de cortar
1 Caja ventana para tabla

54’60€
P.V.P. IVA no incluido

29’00€
P.V.P. IVA no incluido

1 Chorizo cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox.
MANUEL GUILLÉN estuchado

1 Salchichón cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox.
MANUEL GUILLÉN estuchado

1 Queso puro de oveja leche cruda curado 1 kg.
HACIENDA DE ZORITA estuchado

1 Botella de vino tinto D.O. Rioja CUNE Reserva
1 Frasco de bonito del Cantábrico en aceite de oliva RO-250 SERRATS
1 Frasco de espárragos extra 9/12 piezas fto. P.N. 580 gr. D.O. Navarra CELORRIO
1 Frasco de pimientos de piquillo entero extra fto. P.N. 212 gr. CELORRIO
1 Bandeja storage blanca
1 Caja roja especial automontable para bandeja

Bandeja madera 31

Bandeja madera 32
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1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1 Estuche metálico con cuña de queso puro de oveja 250 gr. aprox. V. DE NAVARRA
2 Loncheados de jamón ibérico de bellota 100 gr. JULIÁN DEL ÁGUILA
2 Botellas de vino tinto D.O. Rioja Crianza ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL
1 Caja de bombones 150 gr. LINDOR LINDT
1 Tarro de confi tura de frutos rojos 250 gr. PRISCA SEDUCTION
1 Lata de mousse de foie gras de pato 200 gr. MALVASÍA
1 Sombrerera roja

94’20€
P.V.P. IVA no incluido

Sombrerera 29

63’05€
P.V.P. IVA no incluido

1 Estuche de loncheado lomo ibérico bellota 100 gr. Guijuelo MANUEL GUILLÉN
1 Estuche de loncheado paleta ibérica bellota 100 gr. Guijuelo MANUEL GUILLÉN
1 Estuche metálico con cuña de queso puro de oveja 250 gr. aprox. V. DE NAVARRA
1 Botella de champagne MOËT & CHANDON Brut Imperial
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva 
1 Panettone clásico 500 gr. ANTIU XIXONA
1 Tableta de turrón crocant con frutos secos 150 gr. ANTIU XIXONA Etiqueta Negra
1 Tableta de turrón de Jijona 150 gr. ANTIU XIXONA Etiqueta Negra 
1 Tarro de jalea de rosas 230 gr. PRISCA Gourmet 
1 Lata de mousse de foie gras de pato 200 gr. MALVASÍA
1 Sombrerera roja

Sombrerera 30
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1 Chorizo ibérico bellota vela 250 gr. aprox. DEHESA DEL YELTES
1 Salchichón ibérico bellota vela 250 gr. aprox. DEHESA DEL YELTES
1 Estuche cuadrado con 2 cuñas de queso (curado y p. oveja) 250 gr. ALBÉNIZ
1 Botella de cava CODORNÍU CLÁSICO Selección Brut Nature
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja CUNE Crianza
1 Tableta de turrón blando 150 gr. Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Tableta de turrón crocant con almendras Suprema 150 gr. MONERRIS PLANELLES
1  Botella de aceite de oliva virgen extra 500 ml. ESENCIA DEL SUR estuchada
1 Frasco de melocotón entero 3 piezas 1 kg. CELORRIO
1 Set de dos tarros de 30 gr. maridaje quesos y foies PRISCA SEDUCTION
1 Frasco de espárragos P.N. 345 gr. 6/12 frutos VDA. DE GAROZ
1 Tarro de mousse de pato con boletus 100 gr. ZUBIA
1 Caja de madera con tapa 6 botellas con impresión

41’25€
P.V.P. IVA no incluido

Caja madera 18

Caja madera 19

43’82€
P.V.P. IVA no incluido

1 Estuche alargado con 2 cuñas de queso (curado y p. oveja) 250 gr. ALBÉNIZ
1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
2 Botellas de vino tinto D.O. Rioja Crianza ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL
1 Frasco de espárragos P.N. 345 gr. 6/12 frutos VDA. DE GAROZ
1 Tarro mousse de pato con boletus 190 gr. ZUBIA
1 Tarro de mousse tomate con anchoa del Cantábrico 130 gr. ZUBIA
1 Frasco de lomos de atún en aceite de oliva fto. 212 P.N. 185 gr. ARROYABE
1 Caja/Bandeja 6 botellas madera con tapa
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1 Chorizo ibérico bellota vela 250 gr. aprox. DEHESA DEL YELTES
1 Salchichón ibérico bellota vela 250 gr. aprox. DEHESA DEL YELTES
1 Botella de cava CODORNÍU Vintage
1 Botella de vino tinto D.O. Toro BAJOZ roble
1 Botella de vino blanco Verdejo FAUSTINO RIVERO
1 Botella de aceite de oliva virgen extra 250 ml. ESENCIA DEL SUR
1 Frasco de bonito en aceite de oliva 250 gr. ARLEQUIN
1 Tarro de paté de queso manchego SIERRA DE CAZORLA
1 Tarro de cristal “terrine aux cepes” 100 gr. LE PONT DU CANARD
1 Caja madera cactus

1 Chorizo cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Salchichón cular ibérico bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Estuche metálico con cuña de queso puro de oveja 250 gr. aprox. V. DE NAVARRA
1 Botella de cava CODORNÍU Vintage
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Crianza
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
1 Estuche de bombones de chocolate con leche 75 gr. LINDOR
1 Jarra de aceite de oliva virgen extra “Picual” 500 ml. ESENCIA DEL SUR
1 Frasco de bonito en aceite de oliva 250 gr. ARLEQUIN
1 Paté de campo a la pimienta verde 180 gr. JEAN BRUNET
1 Paté de Navidad 180 gr. JEAN BRUNET
1 Frasco de lujo de aceitunas verdes 250 gr. COQUET
1 Caja madera plumas 

Caja
cactus
67

Caja
plumas
69

Caja
plumas
70

Caja
cactus
68

35’78€
P.V.P. IVA no incluido

58’45€
P.V.P. IVA no incluido

1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Botella de cava CODORNÍU Vintage
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva
1 Botella de vino blanco Albariño D.O. Rías Baixas PAZO DE BARRANTES
1 Botella de aceite de oliva virgen extra 250 ml. ESENCIA DEL SUR
1 Frasco de bonito en aceite de oliva 250 gr. ARLEQUÍN
1 Tarro de paté de queso manchego SIERRA DE CAZORLA
1 Tarro de cristal “terrine aux cepes” 100 gr. LE PONT DU CANARD
1 Caja madera cactus

1  Chorizo cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Salchichón cular ibérico bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Estuche metálico con cuña de queso puro de oveja 250 gr. aprox. V. DE NAVARRA
1 Botella de cava JUVE & CAMPS Reserva cinta púrpura estuchado
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Crianza
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva
1 Estuche de bombones de chocolate con leche 75 gr. LINDOR
1 Botella “MYSTIC” 250 ml. de aceite de oliva virgen extra Gran Selección TUCCIOLIVA
1 Paté de campo a la pimienta verde 180 gr. JEAN BRUNET
1 Paté de Navidad 180 gr. JEAN BRUNET
1 Frasco de lujo de aceitunas verdes 250 gr. COQUET
1 Caja madera plumas 

57’25€
P.V.P. IVA no incluido

77’38€
P.V.P. IVA no incluido
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145’49€
P.V.P. IVA no incluido

Cesta mimbre 34
1 Paleta ibérica de cebo de Guijuelo 4,3 kg. JULIÁN DE ÁGUILA 
1 Salchichón ibérico bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Chorizo cular ibérico bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Queso mezcla 485 gr. aprox. FLOR DE YELTES estuchado
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
2 Botellas de vino tinto D.O. Rioja ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL Crianza
1 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1 Botella de brandy de Jerez solera Gran Reserva X.O WISDOM & WARTER
1 Botella de cava CODORNÍU VINTAGE
1 Tableta de turrón de Jijona 150 gr. ANTIU XIXONA Etiqueta Negra
1 Tableta de turrón crocant con frutos secos 150 gr. ANTIU XIXONA Etiqueta Negra
1 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1 Caja de bombones 150 gr. LINDOR LINDT
1 Frasco de melocotón entero 3 piezas fto.1 kg. CELORRIO
1 Frasco de espárragos P.N. 345 gr. 6/12 frutos VDA. DE GAROZ
1 Cesta de mimbre con asa color oro
1 Caja de cartón decorada

1 Queso puro de oveja curado mini 475 gr. aprox. CERRATO
1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
2 Estuches de loncheados de paleta ibérica de bellota 100 gr. JULIÁN DEL ÁGUILA
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
2 Botellas de vino tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva
1 Frasco de espárragos P.N. 345 gr. 6/12 frutos VDA. DE GAROZ
1 Lata de mejillones fritos en escabeche 10/14 Ría de Arousa ORTIZ
1 Set de dos tarros de 30 gr. maridaje quesos y foies PRISCA SEDUCTION
1 Tarro mousse tomate con anchoa del Cantábrico 130 gr. ZUBIA
1 Tarro de mousse de pato con boletus 190 gr. ZUBIA
1 Frasco de lomos de atún en aceite de oliva fto. 212 P.N. 185 gr. ARROYABE
1 Cajón nogal alistonado
1 Caja plata canastilla

Cajón madera alistonado 33

64’90€
P.V.P. IVA no incluido
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1 Paleta ibérica de cebo Guijuelo 4,3 kg. aprox.
JULIÁN DEL ÁGUILA

1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox.
MANUEL GUILLÉN

1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox.
MANUEL GUILLÉN  

2 Botellas de vino tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva 
1 Caja de madera jamonera con separador vino

1 Paleta ibérica de bellota 4,75 kg. aprox. SIERRA MORENA
1 Chorizo cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox.

MANUEL GUILLÉN
1 Salchichón cular ibérico bellota Guijuelo 500 gr. aprox.

MANUEL GUILLÉN
1 Lomo ibérico de bellota 400 gr. aprox. CONSERVAS JABUGO

estuchado
2 Botellas de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva
1 Caja de madera jamonera con separador vino

1 Jamón ibérico de bellota D.O. Guijuelo 6,8 kg. aprox. Etiqueta Negra 
BEHER

1 Chorizo cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox.
MANUEL GUILLÉN

1 Salchichón cular ibérico bellota Guijuelo 500 gr. aprox.
MANUEL GUILLÉN

1 Queso de oveja de leche cruda 1 kg. HACIENDA ZORITA
2 Botellas de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva
1 Caja jamonera de madera con tapa corredera y con 2 asas

Caja madera jamonera 20 Caja madera jamonera 21 Caja madera jamonera 22

76’44€
P.V.P. IVA no incluido

158’34€
P.V.P. IVA no incluido

330’09€
P.V.P. IVA no incluido
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152’42€
P.V.P. IVA no incluido

Baúl 36
1 Paleta ibérica de cebo Guijuelo 4,3 kg. aprox. JULIÁN DE ÁGUILA
1 Chorizo cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Salchichón cular ibérico bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Estuche metálico con cuña de queso puro de oveja 250 gr. aprox. V. DE NAVARRA
2 Botellas de cava Prima Vides CODORNÍU
2 Botellas de vino tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
1 Tableta de turrón blando 300 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Tableta de turrón duro 300 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche de 6 unidades de bombón blanco MIGUELITOS RUIZ
1 Lata de lujo gran artesanía 300 gr. GAMITO
1 Frasco de lomos de bonito del norte en aceite de oliva fto. 250 P.N. 227 gr. 

ARROYABE
1 Tarro de paté de perdiz roja 85 gr. LA CUNA
1 Estuche music star (higos+avellanas+pasas+almendras+nuez) 250 gr.

LES GARRIGUES
1 Baúl de piel marrón

1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
2 Loncheados de jamón ibérico de bellota 100 gr. JULIÁN DEL ÁGUILA
1 Queso mezcla 485 gr. aprox. FLOR DE YELTES estuchado
1 Botella de whisky escocés OLD SANT ANDREWS estuchada
2 Botellas de cava Prima Vides CODORNÍU
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja PUERTA VIEJA Reserva
1 Botella de vino tinto D.O. Ribera del Duero FUENTESPINA Roble
1 Botella de vino dulce Pedro Ximénez 37,5 cl. ROMATE
1 Caja de bombones 150 gr. LINDOR LINDT
1 Tableta de turrón blando 300 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Tableta de turrón duro 300 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Paté de hongos con trufa blanca 85 gr. LA CUNA
1 Tarro de paté de perdiz roja 85 gr. LA CUNA
1 Frasco de lomos de bonito del norte en aceite de oliva fto. 450 P.N. 400 gr. ARROYABE
1 Frasco de melocotón entero 3 piezas 1 kg. CELORRIO
1 Tarro de mousse de foie gras 180 gr. MALVASÍA
1 Set de tres tarros de 30 gr. maridaje quesos y foies PRISCA SEDUCTION
1 Baúl de coco rojo

143’14€
P.V.P. IVA no incluido

Baúl 35
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1 Paleta ibérica de bellota 4,75 kg. aprox. SIERRA MORENA
1 Salchichón cular ibérico bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Chorizo cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Queso de oveja de leche cruda 1 kg. HACIENDA ZORITA
1 Botella de ginebra londinense Premium PINK 47
1 Botella de whisky escocés OLD SANT ANDREWS estuchada
1 Botella de cava JUVE & CAMPS Reserva cinta púrpura estuchado
2 Botellas de vino tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA selección Reserva
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
1 Tableta de turrón blando 300 gr. Suprema DELAVIUDA Gourmet
1 Tableta de turrón duro 300 gr. Suprema DELAVIUDA Gourmet
1 Estuche de 6 unidades de bombón blanco MIGUELITOS RUIZ

1 Lata de lujo gran artesanía 300 gr. GAMITO
1 Caja de bombones 150 gr. LINDOR LINDT
1 Frasco de lomos de bonito del norte en aceite de oliva fto. 250 P.N. 227 gr. ARROYABE
1 Tarro de paté de perdiz roja 85 gr. LA CUNA
1 Paté de hongos con trufa blanca 85 gr. LA CUNA
1 Frasco de espárragos P.N. 345 gr. 6/12 frutos VDA. DE GAROZ
1 Frasco de pimientos del piquillo entero extra P.N. 290 gr. VDA. DE GAROZ
1 Estuche music star (higos+avellanas+pasas+almendras+nuez) 250 gr. LES GARRIGUES
1 Baúl cactus

Baúl 37

298’06€
P.V.P. IVA no incluido
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1 Jamón ibérico de bellota Guijuelo 6,8 kg. aprox. Etiqueta Negra BEHER
1 Salchichón cular ibérico bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Chorizo cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Queso de oveja de leche cruda 1 kg. HACIENDA ZORITA
1 Botella de whisky de malta THE GLENLIVET 12 años estuchado
1 Botella de brandy de Jerez solera gran Reserva X.O WISDOM & WARTER
2 Botellas de champagne MOËT & CHANDON Brut Imperial estuchado
2 Botellas de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva
1 Tableta de turrón blando 300 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Tableta de turrón duro 300 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche tejas 125 gr. aprox. CASA ECEIZA
1 Caja de bombones 150 gr. LINDOR LINDT

1 Tableta chocolate negro con frutos rojos 120 gr. DELAVIUDA
1 Lata de lujo gran artesanía 300 gr. GAMITO
1 Tarro de paté de perdiz roja 85 gr. LA CUNA
1 Tarro de jalea de rosas 230 gr. PRISCA Gourmet
1 Tarro de mousse de foie gras 180 gr. MALVASÍA
1 Frasco de lomos de bonito del norte en aceite de oliva fto. 250 P.N. 227 gr. ARROYABE
1 Frasco de espárragos extra 9/12 piezas fto. P.N. 580 gr. D.O. Navarra CELORRIO
1 Paté de hongos con trufa blanca 85 gr. LA CUNA
1  Baúl 512’70€

P.V.P. IVA no incluido

Baúl 38
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Caja madera 39

29’97€
P.V.P. IVA no incluido

1 Botella de vino tinto
D.O. Rioja VIÑA POMAL
Reserva

1 Botella de vino tinto
D.O. Rioja CUNE
Reserva

1 Botella de vino tinto
D.O. Rioja VIÑA ALBINA
Reserva

Caja madera 42

33’44€
P.V.P. IVA no incluido

2 Botellas de vino tinto 
D.O. Rioja ARIENZO DE 
MARQUÉS DE RISCAL 
Crianza 

2 Botellas de vino blanco
Verdejo CUNE

2 Botellas de cava
PARXET Cuveé 21 Brut 
ecológico

Caja madera 40

38’07€
P.V.P. IVA no incluido

2 Botellas de vino tinto
D.O. Rioja ARIENZO DE 
MARQUÉS DE RISCAL Crianza 

2 Botellas de vino tinto 
D.O. Ribera del Duero
FUENTESPINA Roble

2 Botellas de vino tinto
D.O. Rioja VIÑA ALBINA
Reserva

Caja madera 43

44’00€
P.V.P. IVA no incluido

1 Botella de vino tinto
D.O. Rioja MARQUÉS
DE MURRIETA Reserva

1 Botella de vino tinto
D.O. Ribera del Duero
PESQUERA Crianza

1 Botella de vino tinto 
D.O. Rioja VIÑA REAL 
Reserva 

Caja madera 41

19’89€
P.V.P. IVA no incluido

1 Botella de vino tinto 
 D.O. Rioja CUNE Crianza
1 Botella de vino tinto 

D.O. Rioja ARIENZO DE 
MARQUÉS DE RISCAL
Crianza 

1 Botella de vino tinto 
D.O. Ribera del Duero 
FUENTESPINA Roble

Caja madera 44

125’41€
P.V.P. IVA no incluido

2 Botellas de vino blanco 
Albariño D.O. Rías Baixas
PAZO DE BARRANTES

2 Botellas de vino tinto
D.O. Rioja MARQUÉS
DE MURRIETA Reserva

2 Botellas de champagne 
MOËT & CHANDON Brut 
Imperial estuchado

Caja de madera Vinos

Caja 40

Caja 39

Caja 44

Caja 42 Caja 43

Caja 41



/ 
1
6

 /

Caja 608/609

34’92€
P.V.P. IVA no incluido

Caja de madera de 6 botellas (ref.609)

18’76€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de madera de vino tinto D.O. Rioja
PUERTA VIEJA Crianza

 Caja de madera de 3 botellas (ref.608)

Caja 610/611

128’92€
P.V.P. IVA no incluido

Caja de madera de 6 botellas IMPERIAL Reserva (ref.611)

34’97€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de madera de vino tinto D.O. Rioja
IMPERIAL/CUNE

 Caja de madera de 6 botellas CUNE Crianza (ref.610)

Caja 603/604

34’93€
P.V.P. IVA no incluido

 Caja de 6 botellas (ref.604)

21’46€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de madera de vino tinto D.O. Rioja
ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL Crianza

 Caja de 3 botellas (ref.603)

Caja 606/607

43’62€
P.V.P. IVA no incluido

 Caja de madera de 6 botellas Gran Reserva (ref.607)

23’14€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de madera de vino tinto D.O. Rioja
VIÑA ALBINA Reserva

 Caja de madera de 3 botellas (ref.606)

Caja 605

23’14€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de 3 botellas de vino tinto 
D.O. Rioja ESCUDERO Crianza 
personalizado

Caja 612

53’50€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de madera 3 botellas
 de vino tinto D.O. Rioja
 MARQUÉS DE MURRIETA Reserva

Caja 613

172’50€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de madera 3 botellas
 vino tinto D.O. Rioja

DALMAU Reserva

Caja 601/602

9’58€
P.V.P. IVA no incluido

Caja de 3 botellas (ref.602)

21’58€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de vino tinto D.O. Rioja
FAUSTINO RIVERO

 Caja de 6 botellas, Crianza (ref.601)
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Caja 614/615

23’84€
P.V.P. IVA no incluido

 Caja de 6 botellas (ref.615)

15’98€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de vino tinto D.O. Ribera del Duero 
FUENTESPINA Roble

 Caja de 3 botellas (ref.614)

Caja 618/619

56’79€
P.V.P. IVA no incluido

 Caja de 6 botellas (ref.619)

28’40€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de vino tinto D.O. Ribera del Duero
PRIOS Crianza

 Caja de 3 botellas (ref.618)

Caja 616

26’55€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de 6 botellas de vino tinto
 D.O. Ribera del Duero

FUENTESPINA Crianza

Caja 617

36’00€
P.V.P. IVA no incluido

1  Estuche de cartón 3 botellas
D.O. Ribera del Duero

 PAGO DE LOS CAPELLANES

Caja 620

58’50€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de 6 botellas vino tinto
 D.O. Ribera del Duero

TARSUS Reserva

Caja 621

105’75€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de 6 botellas vino tinto
 D.O. Ribera del Duero
 PESQUERA Crianza

Caja 622

37’79€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de 6 botellas
 vino blanco D.O. Rueda
 MARQUÉS DE RISCAL

Caja 623

74’64€
P.V.P. IVA no incluido

1 Caja de 6 botellas vino blanco
D.O. Rías Baixas

 PAZO BARRANTES
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Caja 629

192’30€
P.V.P. IVA no incluido

1 Caja de 6 botellas de champagne
MOËT & CHANDON

 Brut Imperial

Caja 630

225’65€
P.V.P. IVA no incluido

1 Caja de 6 botellas de champagne
VEUVE CLICQUOT
Yellow

Caja 631

794’00€
P.V.P. IVA no incluido

1 Caja de 6 botellas de champagne 
DOM PÉRIGNON

 estuchado

Caja 625

36’00€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de 6 botellas de cava
Brut Barroco
FREIXENET

Caja 626

27’90€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de 6 botellas de cava
 ecológico PARXET

Cuvée 21

Caja 627

52’33€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de madera con 3 botellas de cava 
JUVE & CAMPS    
Reserva Familia

Caja 624

18’90€
P.V.P. IVA no incluido

1  Caja de 6 botellas de cava 
CODORNÍU Clásico

 Selección Brut Nature 

Caja 628

135’00€
P.V.P. IVA no incluido

1 Caja de 6 botellas
 de champagne francés

MARTEL ROSE Brut
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Estuche 57

33’00€
P.V.P. IVA no incluido

1 Estuche PLATA de aceite
 de oliva virgen extra Gran Selección 

TUCCIOLIVA

Estuche 58

33’00€
P.V.P. IVA no incluido

1 Estuche ORO de aceite
 de oliva virgen extra Gran Selección 

TUCCIOLIVA

Estuche 54

26’50€
P.V.P. IVA no incluido

1 Estuche 4 variedades
 aceite 100 ml.

SAHITA

Estuche 55

20’45€
P.V.P. IVA no incluido

1 Estuche de lujo personalizado
 con botella de aceite oliva 250 ml. 

TUCCIOLIVA

Estuche 60

19’15€
P.V.P. IVA no incluido

1 Estuche de 3 botellas de aceite de oliva 
(Picual, Arbequina y Cornicabra) 500 ml.
MARQUÉS DE GRIÑÓN

Estuche 56

31’65€
P.V.P. IVA no incluido

1 Estuche con 2 botellas de 500 ml. 
de aceite de oliva virgen extra
MARQUÉS DE VALDUEZA

Estuche 53

15’90€
P.V.P. IVA no incluido

1 Estuche regalo con 2 botellas de 250 ml.
 de aceite oliva virgen extra

EL QUINTO DE DON PEDRO

Estuche 

Estuche 59

22’70€
P.V.P. IVA no incluido

1 Estuche con 4 botellas de aceite 
de oliva virgen extra 250 ml.
VALDERRAMA
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Paletas

29’28€
P.V.P. IVA no incluido

1  Paleta serrana Duroc 4,5 kg. aprox. 
IBEDUL (ref.45)

33’61€
P.V.P. IVA no incluido

1  Paleta bodega 4,5 kg. aprox. 
Gran Reserva, curación 12 meses 
MANUEL GUILLÉN (ref.46)

44’95€
P.V.P. IVA no incluido

1  Paleta selecta 4.8 kg. aprox.  
de cerdo alimentado con castañas 
COREN (ref.61)

47’50€
P.V.P. IVA no incluido

1  Paleta ibérica de cebo de Guijuelo 
4,3 kg. aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA (ref.48)

135’10€
P.V.P. IVA no incluido

1  Paleta ibérica bellota
 serie ORO 5 kg. aprox. 

BEHER (ref.49)

Ref. 45 Ref. 46 Ref. 61 Ref. 48 Ref. 49
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Jamones

54’93€
P.V.P. IVA no incluido

1  Jamón Reserva 6,4 kg. aprox. 
SÁNCHEZ ALCARAZ (ref.47)

112’62€
P.V.P. IVA no incluido

1  Jamón ibérico 7,3 kg. aprox.
JULIÁN DEL ÁGUILA (ref.50)

176’87€
P.V.P. IVA no incluido

1  Jamón Etiqueta Roja 7 kg. aprox.
BEHER (ref.51)

263’85€
P.V.P. IVA no incluido

1 Jamón ibérico Etiqueta Negra 7 kg. 
aprox. BEHER (ref.52)

397’06€
P.V.P. IVA no incluido

1 Jamón ibérico bellota 
Etiqueta Oro 7,5 kg. aprox. 
BEHER (ref.62)

Ref. 47 Ref. 50 Ref. 51 Ref. 52 Ref. 62
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1  Botella de granvas CASTELL D´ORDAL Brut
1 Botella de vino tinto joven LAS CAMELIAS
1 Botella de vino blanco joven LAS CAMELIAS
1 Estuche de trufas de cacao 100 gr. LACASA
1 Estuche de barquillos de vainilla 60 gr. DICAR
1 Estuche surtido de porciones de turrón 141 gr. Suprema EL ALMENDRO
1 Tableta de turrón chocolate crujiente 150 gr. Suprema LA FAMA
1 Caja de cartón decorada

8’80€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 1
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1 Chorizo ibérico sarta 150 gr. SIERRA NOBLE
1 Botella de vino tinto D.O. Tierra de Castilla FAUSTINO RIVERO
1 Botella de sidra LA ASTURIANA
1 Botella de cava CASTELLBLANCH DUO BRUT NATURE
1 Botella de vino blanco D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1  Bolsa de arándanos naturales 30 gr. MI MOMENTO LACASA
1 Torta de turrón Alicante 150 gr. PICÓ
1 Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche de cortadillos de cabello de ángel 100 gr. GAMITO

1 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1 Bolsa de cacahuetes fritos en aceite oliva 50 gr. LEYKA
1 Caja de cartón decorada

14’79€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 2
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18’64€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 3
1 Salchichón ibérico sarta 150 gr. SIERRA NOBLE
1 Chorizo ibérico sarta 150 gr. SIERRA NOBLE
1 Botella de vino rosado Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1 Botella cava DELAPIERRE Brut
1 Botella de vino blanco D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1 Botella de vino tinto D.O. Tierra de Castilla BERBERANA  

Selección Oro colección privada
1 Tableta de turrón Alicante 150 gr. Línea Roja LA FAMA
1 Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA

1 Estuche de barquillos de vainilla 60 gr. DICAR
1 Estuche de trufas al cacao 100 gr. DELAVIUDA
1 Tableta de turrón Jijona 150 gr. LA FAMA LINEA ROJA
1 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1 Bolsa de cocktail de frutos secos selectos 100 gr. LEYKA
1 Caja de cartón decorada
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1 Chorizo ibérico sarta 150 gr. SIERRA NOBLE
1 Salchichón ibérico sarta 150 gr. SIERRA NOBLE
1 Cuña de queso semicurado 225 gr. aprox. PORTILLO Etiqueta Verde
1 Botella de cava CASTELLBLANC Brut
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja CUNE Crianza
1 Botella de vino rosado Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1 Botella de vino blanco D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1 Estuche de barquillos de vainilla 60 gr. DICAR
1 Tableta de turrón Jijona 150 gr. PICÓ

1 Torta de turrón Alicante 150 gr. PICÓ
1 Estuche de trufas al cacao 100 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1 Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Lata de paté ibérico con virutas de jamón 70 gr. IBERITOS
1 Bolsa cocktail de frutos secos selectos 100 gr. LEYKA
1 Lata de aceitunas rellenas de anchoa 300 gr. EL TORREÓN
1 Caja de cartón decorada

24’31€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 4
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28’96€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 5
1 Chorizo ibérico bellota vela 200 gr. SIERRA NOBLE
1 Salchichón ibérico bellota 200 gr. SIERRA NOBLE
1 Botella de vino blanco D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1 Botella de vino rosado Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1 Botella de cava CASTELLBLANC Brut
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja PUERTA VIEJA Crianza
1 Botella de ginebra GIN Q ROSEE 70 cl.
1 Torta de turrón Alicante 150 gr. PICÓ
1 Tableta de turrón Jijona 150 gr. PICÓ

1 Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1 Estuche de trufas al cacao 100 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de hojas nevadas 100 gr. E. MORENO
1 Bolsa de cocktail frutos secos selectos 100 gr. LEYKA
1 Caja de cartón decorada
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1 Chorizo ibérico vela bellota 200 gr. SIERRA NOBLE
1 Salchichón ibérico vela bellota 200 gr. SIERRA NOBLE
1 Botella de whisky escocés BALLANTINÉ S 50 cl. 
1 Botella de cava EXCELENCIA FREIXENET Brut Nature
1 Botella de vino blanco Tierra de Castilla Verdejo FAUSTINO RIVERO
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja CUNE Crianza
1 Doypack arándano natural 125 gr. MI MOMENTO LACASA  
1 Estuche de barquillos “Duetto” 120 gr. RIFACLI
1 Tableta de turrón Alicante 150 gr. Línea Roja LA FAMA

1 Tableta de turrón Jijona 150 gr. Línea Roja LA FAMA
1 Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1 Estuche de tortitas de aceite 100 gr. DULCESTEPA
1 Caja de cartón decorada

33’14€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 6
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36’69€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 7
1 Queso mezcla curado mini 450-500 gr. PORTILLO
1 Salchichón ibérico bellota vela 250 gr. aprox. DEHESA DEL YELTES
1 Chorizo ibérico bellota vela 250 gr. aprox. DEHESA DEL YELTES
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
1 Botella de vino tinto D.O. Arribes del Duero HACIENDA ZORITA Crianza
1 Botella de whisky escocés BALLANTINÉ S 50 cl.
1 Botella de cava CODORNÍU CLÁSICO Selección Brut Nature
1 Estuche de bombones 70 gr. BOMBONETTI DELAVIUDA
1 Tableta de turrón blando 150 gr. Suprema EL ALMENDRO

1 Tableta de turrón duro 150 gr. Suprema EL ALMENDRO
1 Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche de polvoroncitos surtidos 150 gr. EL SANTO
1 Bolsa de cocktail frutos secos selectos 100 gr. LEYKA
1 Caja de cartón decorada
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1 Salchichón ibérico bellota vela 250 gr. aprox. DEHESA DEL YELTES
1 Chorizo ibérico bellota vela 250 gr. aprox. DEHESA DEL YELTES
1 Cuña de queso semicurado 225 gr. aprox. PORTILLO Etiqueta Verde
1 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1 Botella de cava PRIMA VIDES CODORNÍU
1 Botella de vino rosado D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja PUERTA VIEJA Crianza
1 Botella de crema de orujo 35 cl. PANIZO (Botella de granito) 

1 Estuche de delicias de confi tería toledana 125 gr. Suprema LA PREFERIDA
1 Tableta de turrón crocánt con frutos secos 150 gr. Etiqueta Negra ANTIU XIXONA
1 Tableta de turrón Jijona 150 gr. Suprema Etiqueta Blanca ANTIU XIXONA
1 Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche de polvoroncitos surtidos 150 gr. EL SANTO
1 Caja de bombones surtidos 95 gr. LACASA
1 Caja de cartón decorada

43’75€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 8
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47’83€
P.V.P. IVA no incluido

1  Paleta serrana 4,2 kg. aprox. CUMBRESUR
1  Salchichón ibérico sarta 150 gr. SIERRA NOBLE
1 Chorizo ibérico sarta 150 gr. SIERRA NOBLE
1 Botella de cava DELAPIERRE Brut  
1 Botella de vino rosado D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1 Botella de vino blanco D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1 Botella de vino tinto D.O. Tierra de Castilla BERBERANA   

Selección Oro colección privada 
1 Tableta de turrón Alicante 150 gr. Línea Roja LA FAMA
1 Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA

1 Estuche de barquillos de vainilla 60 gr. DICAR
1 Estuche de trufas al cacao 100 gr. DELAVIUDA
1  Tableta de turrón Jijona 150 gr. LA FAMA LÍNEA ROJA
1 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1 Estuche de cocktail de frutos secos selectos 100 gr. LEYKA
1 Caja de cartón decorada

Lote 9
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1 Salchichón ibérico bellota vela 250 gr. aprox. DEHESA DEL YELTES
1 Chorizo ibérico bellota vela 250 gr. aprox. DEHESA DEL YELTES
1 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 0,5 L. estuchado
1 Botella de cava CODORNÍU Clásico Selección Brut Nature
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja VIÑA REAL Crianza
1 Botella de vino tinto D.O. Toro BAJOZ roble
1 Estuche de miniaturas de orujos (crema orujo/hierbas/arroz/caramelo) 0,05 L. PANIZO
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
1 Tableta de turrón Alicante 150 gr. Línea Roja LA FAMA
1 Tableta de turrón Jijona 150 gr. Línea Roja LA FAMA
1 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1 Estuche de hojas nevadas 100 gr. E. MORENO

1 Estuche de barquillos “Duetto” 120 gr. RIFACLI
1 Frasco pimientos piquillo enteros fto. 212 P.N. 205 extra VDA. DE GAROZ
1 Bolsa de nueces con cáscara selección 150 gr. LEYKA
1 Lata de aceitunas rellenas de anchoa P.N. 350 gr. FRAGATA
1 Frasco de espárragos P.N. 345 gr. 6/12 frutos VDA. DE GAROZ
1 Caja de cartón decorada

47’36€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 10
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54’08€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 11
1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Queso mezcla curado mini 450-500 gr. aprox. PORTILLO
1 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1 Botella de ron HAVANA CLUB ESPECIAL 5 años 50 cl.
1 Botella de cava CASTELLBLANC Brut
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja VIÑA ALARDE Crianza
1 Botella de vino dulce Pedro Ximénez 37,5 cl. ROMATE
1 Torta Imperial 150 gr. Suprema Alta Selección PICÓ
1 Estuche de barquillos “Duetto” 120 gr. RIFACLI

1 Tableta de turrón Jijona 150 gr. Suprema Alta Selección PICÓ
1 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1 Estuche de delicias de confi tería toledana 125 gr. Suprema LA PREFERIDA
1 Tarro de confi tura de frutos rojos 250 gr. PRISCA SEDUCTION
1 Tarro de mousse de pato con boletus 100 gr. ZUBIA
1 Caja de cartón decorada
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1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Queso mezcla 485 gr. aprox. FLOR DE YELTES estuchado
1 Botella de vino rosado D.O. Penedés JAUME SERRA
1 Botella de vino dulce PEDRO XIMÉNEZ 375 cl. ROMATE
1 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 0,5 L estuchado
1 Botella de cava PRIMA VIDES CODORNÍU
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja VIÑA REAL Crianza
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
1 Tableta de turrón duro 150 gr. Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Tableta de turrón blando 150 gr. Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Estuche de trufas al cacao 100 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de barquillos “Duetto” 120 gr. RIFACLI

1 Estuche de fi guritas de mazapán 100 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1 Caja de bombones surtidos 95 gr. LACASA
1 Estuche de delicias de confi tería toledana 125 gr. Suprema LA PREFERIDA
1 Estuche de hojas nevadas 100 gr. E. MORENO
1 Bolsa cocktail frutos secos selectos 100 gr. LEYKA
1 Bolsa de nueces con cáscara selección 150 gr. LEYKA
1 Caja de cartón decorada

60’00€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 12
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75’89€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 13
1 Paleta serrana Duroc 4,5 kg. aprox. IBEDUL
1 Chorizo ibérico bellota vela 200 gr. SIERRA NOBLE
1 Salchichón ibérico bellota vela 200 gr. SIERRA NOBLE
1 Queso mezcla curado 500 gr. aprox. MONTENUEVO
1 Botella de whisky escocés BALLANTINÉ S 50 cl.
1 Botella de cava CASTELLBLANC Brut
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja CUNE Crianza
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja FAUSTINO RIVERO
1 Botella de vino blanco Verdejo-Viura D.O. Rueda MONTESPINA
1 Estuche de trufas al cacao 100 gr. DELAVIUDA

1 Tableta de turrón blando 150 gr. Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Tableta de turrón crocant con almendras Suprema 150 gr. MONERRIS PLANELLES
1 Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche de surtido de polvorones 200 gr. EL SANTO
1 Estuche de barquillos “Duetto” 120 gr. RIFACLI
1 Tarro de mousse de tomate con anchoa del Cantábrico 130 gr. ZUBIA
1 Frasco de melocotón entero 3 piezas 1 kg. CELORRIO
1 Bolsa de cocktail frutos secos selectos 100 gr. LEYKA
1 Caja de cartón decorada
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1 Paleta ibérica de cebo de Guijuelo 4,3 kg. aprox. JULIÁN DEL ÁGUILA
1 Salchichón ibérico bellota vela 250 gr. aprox. DEHESA DEL YELTES
1 Chorizo ibérico bellota vela 250 gr. aprox. DEHESA DEL YELTES
1 Queso puro de oveja curado mini 475 gr. aprox. CERRATO
1 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1 Botella de cava CODORNÍU CLÁSICO Selección Brut Nature
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES Crianza 
1 Tableta de turrón Alicante 150 gr. Línea Roja LA FAMA
1 Tableta de turrón Jijona 150 gr. Línea Roja LA FAMA

1 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1 Estuche de bombones de chocolate negro 150 gr. DELAVIUDA
1 Lata de aceitunas rellenas de anchoa P.N. 300 gr. EL TORREÓN
1 Tarro de crema de morcilla 110 gr. IBERITOS
1 Caja de cartón decorada con ruedas

93’73€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 14
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109’02€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 15
1 Jamón Reserva 6,4 kg. aprox. SÁNCHEZ ALCARAZ
1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Queso mezcla 485 gr. aprox. FLOR DE YELTES estuchado
1 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1 Botella de cava Prima Vides CODORNÍU 
1 Botella de vino blanco Tierra de Castilla Chardonnay FAUSTINO RIVERO
1 Botella de vino tinto D.O. Valdepeñas VIÑA ALBALI Crianza
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL Crianza
1 Botella de crema de orujo 35 cl. PANIZO

1 Tableta de turrón blando 150 gr. Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Tableta de turrón duro 150 gr. Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1 Estuche de trufas al cacao 100 gr. DELAVIUDA
1 Caja de bombones surtidos 95 gr. LACASA  
1 Caja de cartón decorada con ruedas
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115’96€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 16
1 Paleta ibérica de cebo de Guijuelo 4,3 kg. JULIÁN DEL ÁGUILA
1 Queso puro de oveja curado mini 475 gr. aprox. CERRATO
1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Botella de vino blanco Verdejo CUNE
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva
1 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 0,5 L. estuchado
1 Botella de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA Crianza
1 Botella de cava PRIMA VIDES CODORNÍU
1 Botella de vino dulce PEDRO XIMÉNEZ 375 cl. ROMATE
1 Estuche de hojas nevadas 100 gr. E. MORENO

1 Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Torta Imperial 200 gr. Suprema Alta Selección PICÓ
1 Tableta de turrón Jijona 200 gr. Suprema Alta Selección PICÓ
1 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1 Caja de bombones 150 gr. LINDOR LINDT
1 Lata de mousse de foie gras de pato con trufa 200 gr. MALVASÍA
1 Tarro de confi tura de frutos rojos 250 gr. PRISCA SEDUCTION
1 Caja de cartón decorada con ruedas
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156’93€
P.V.P. IVA no incluido

Lote 17
1 Paleta ibérica de cebo 4,75 kg. aprox. IBEDUL
1 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1 Queso de oveja curado (leche cruda) 500 gr. HACIENDA ZORITA
1 Botella de cava PRIMA VIDES CODORNÍU
1  Botella de vino blanco D.O. Rueda CUNE
2 Botellas de vino tinto D.O. Rioja VIÑA REAL Reserva
1 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1 Botella de ginebra londinense Premium PINK 47
1 Tableta de turrón duro 200 gr. Suprema EL ALMENDRO
1 Tableta de turrón blando 200 gr. Suprema EL ALMENDRO
1  Caja de bombones surtidos 95 gr. LACASA

1  Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA
1 Tableta de chocolate negro con frutos rojos 120 gr. DELAVIUDA
1 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO  
1 Tarro mousse de pato con boletus 190 gr. ZUBIA
1 Set de 3 tarros de 30 gr. maridaje quesos y foies PRISCA SEDUCTION
1 Frasco de lomos de bonito del norte en aceite de oliva fto. 250 P.N. 227 gr. ARROYABE
1 Frasco de espárragos P.N. 345 gr. 6/12 frutos VDA. DE GAROZ
1 Frasco de pimientos del piquillo entero extra P.N. 290 gr. VDA. DE GAROZ
1 Caja de cartón decorada con ruedas
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Condiciones generales de venta Pedidos
Garantías del Producto y del Servicio
- Todos nuestros productos están garantizados ante cualquier 

defecto de fabricación o defi ciencia de calidad.
- Ante una rotura de stock, el producto será sustituído por otro de 

igual o superior calidad sin coste adicional.
- Los artículos que forman el lote son los descritos en la lista
 de contenido.
- Los productos se sirven perfectamente embalados, con la 

presentación mostrada en el catálogo.
- Queda garantizado el estricto cumplimiento de todos los 

compromisos de entrega y servicio adquiridos.

Pedido
- El pedido se considera en fi rme cuando el cliente recibe la 

conformidad por nuestro departamento comercial a través de fax 
o correo electrónico.

Precios y Descuentos
- Los precios de nuestro catálogo son al contado.
- Descuento especial de un 3% para todos los pedidos 

formalizados antes del 20 de noviembre.
- Descuento adicional de un 2% para los pedidos recogidos en 

nuestros almacenes, siempre que superen los 3.000 €.
- Descuento en función de las cantidades de pedido.

Formas de pago
- Todas las ventas serán al contado:

• Mediante cheque conformado a nombre de NAVIPACK 2001 SL. 
en el momento de la entrega, si es en Madrid.

• En efectivo, si la recogida se produce en nuestros 
almacenes.

• Mediante transferencia bancaria previa a la salida de 
mercancía de nuestros almacenes si las entregas fuesen

 en provincias.
- Garantía de Reserva: el cliente deberá abonar al realizar su 

pedido:
• 20% pedidos en general.
• 90% pedidos de envíos a domicilios particulares.

Condiciones de entrega
- El transporte a un solo destino queda incluido a partir de los 

6.000 € (IVA no incluido), a capitales de provincia, excepto Ceuta, 
Melilla y Canarias.

- Las entregas a empresas se efectuarán en la fecha convenida 
con un margen de 3-5 días.

- Los envíos domiciliarios serán tratados de forma particular y 
exclusiva para cada cliente, así como el coste de los mismos.

- Para otro tipo de envíos, consultar.
- Entregas individuales: no podemos garantizar una fecha exacta 

de entrega debido a las ausencias y cambios de domicilio, muy 
importante facilitar direcciones actualizadas y con un teléfono 
de contacto. Para garantizar la entrega antes de Navidad es 
imprescindible la entrega de las tarjetas con las direcciones 
antes del 5 de Diciembre.

- A todos los efectos de responsabilidades de fechas:
• El Acto de Entrega se produce en nuestros almacenes al 

entregar el Pedido al Cliente o a la Agencia Transportista. 
NAVIPACK 2001 SL. no se responsabiliza de cualquier retraso 
ocasionado por causas ajenas posteriores.

• En envíos a domicilios particulares, NAVIPACK 2001 SL. no se 
responsabiliza por retrasos y gastos producidos por errores 
en los datos facilitados de los destinatarios.

Notas
- Los precios del catálogo se incrementarán con el IVA 

correspondiente.
- Los precios del catálogo son válidos excepto por error u omisión 

tipográfi ca.
- Cualquier variación sobre estas condiciones generales de venta 

se realizará por escrito y previa aceptación por parte de 
NAVIPACK 2001 SL.

- Los precios de catálogo serán válidos a excepción de cualquier 
variación de tipos de IVA o impuestos efectuados a partir del

 30 de julio de 2020.

Les recomendamos la 
mayor antelación posible en la 

realización de sus pedidos.

¿Cómo realizar el pedido?
Por teléfono llamando al número: 

91 535 00 35 
Por fax al número:

 91 535 35 47
Por e-mail: 

comercial@navipack.es

 CUALQUIER OTRA 

COMPOSICIÓN QUE DESEEN SERÁ 

ESTUDIADA POR NUESTRO 

DEPARTAMENTO COMERCIAL.
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